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BJI®uuurk NO 30

HesHanka u Mmup comHaHcoB Ha JIyHe

Bam HyxHO cobpartb 1 500 caHTMKOB, YTOObl 3anycTuTb (habpuKy No NPOU3BOACTBY
pykTOBOro morypra. [na aToro Bbl peLaeTe BbiMyCTUTb akUMM 1 NPOAaBaTb KadKayto
no 2 caHTuKa.

a) CKOJIbKO akuumii BaM HY>KHO Npoaartb, YToObl HabpaTb HY>KHYHO CyMMY A1 Bawlen ¢a-
6pukn?

6) CkonbKo akumin BaM HY>KHO OyaeT npopatb, eCnvn Kaxxayto Bbl OyaeTte npopasartb no 3
CaHTuKa?

OteTbl: a) 750 akumin; 6) 500 akuwmmn

Bbl y3Hanu, 4To nepcrneKkTnBHas KOMMaHusa (Ta, KOTopasi MOXET cTaTb B OyayLleM o4YeHb
yChneLHo) cobupaeTcsi BbiNMyCTUTb CBOM akKLMN Ha GUPXKY, Bbl XOTUTE CTaTb aKLMOHEPOM.
OpHa akuus 6ypet ctoutb 70 pybnen, y Bac ectb 300 pybnein. Kakoe MakcnmanbHoe
KOJSINYECTBO aKuUuii Bbl MOXKeTe Npuobpectn? U ckonbko aeHer 6yaeT y Bac B ocTtaTke?

OT1BeT: 4 akuuun, octatok — 20 pybnen



